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Sprawozdanie z kontroli
I. Informacje i ustalenia ogólne  

1. Kontrolowany podmiot leczniczy
RE  ACTIVE  CENTRUM  MEDYCZNE  POZNAŃ  NIEPUBLICZNY  ZAKŁAD  OPIEKI  ZDROWOTNEJ
SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, 
z siedzibą pod adresem: ul. Tylne Chwaliszewo 25; 61-103 Poznań
Nazwa  i  adres  kontrolowanego  zakładu  leczniczego:  REACTIVE  CENTRUM  MEDYCZNE
POZNAŃ z siedzibą pod adresem: jw.
RPWDL: 000000199061 W-30
Data wpisu do rejestru: 28.02.2018 r.
Forma organizacyjno-prawna: 1300 – spółka z ograniczoną działalnością
Data rozpoczęcia działalności leczniczej: 08.03.2018 r.
Miejsce udzielania świadczeń: ul. Kazimierza Tymienieckiego 34; 60-681 Poznań.

2. Osoby wykonujące czynności kontrolne1

1) Barbara  Kurek  -  starszy  specjalista  w  Wydziale  Zdrowia  Wielkopolskiego  Urzędu
Wojewódzkiego w Delegaturze w Kaliszu.

2) Julita  Lichańska  -  starszy  specjalista  w  Wydziale  Zdrowia  Wielkopolskiego  Urzędu
Wojewódzkiego w Delegaturze w Koninie, kierownik zespołu kontrolującego,

3. Data rozpoczęcia i zakończenia czynności kontrolnych
Kontrolę  planową rozpoczęto  28  października 2022  r.  i  zakończono  17 listopada 2022 r.
Czynności kontrolne w podmiocie leczniczym realizowano 28 października 2022 r.

4. Przedmiot i zakres kontroli 
Przedmiot  kontroli  obejmował  formalną  ocenę  zgodności  wykonywanej  działalności  
z przepisami prawa.

Okres objęty kontrolą: od 1 lipca 2021 r. do dnia zakończenia kontroli.

II. Opis stanu faktycznego i ustalenia zespołu kontrolnego  
W  dniu  19  października  2022  r.  kierownik  zespołu  kontrolującego  kilkukrotnie  podjął
telefoniczną próbę kontaktu  z podmiotem leczniczym na numer telefonu wskazany przez
podmiot w RPWDL w celu ustalenia terminu przeprowadzenia kontroli. Po wybraniu numeru
telefonu odtwarzany komunikat informował: „wybrany numer jest w tej chwili niedostępny”.
Wobec  powyższego,  na  podany  w  księdze  rejestrowej  podmiotu  adres  mailowy:

1 na  podstawie  upoważnienia  Wojewody  Wielkopolskiego  do  przeprowadzenia  kontroli  z  13  października  2022  r.,  znak:
KN.II.0030.225.2022.1 
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reacƟve.poznan@gmail.com, w dniu 19.10.2022 r.  kierownik zespołu kontrolującego wysłał
powiadomienie o planowanej na dzień 28.10.2022 r. kontroli podmiotu leczniczego z prośbą
o kontakt w ww. sprawie – mail pozostał bez odpowiedzi do dnia kontroli. Kierownik zespołu
kontrolującego  podejmował  jeszcze  kilkukrotne  próby  kontaktu  telefonicznego,
bezskutecznie.  W  dniu  28  października  2022  r.  zespół  kontrolujący  udał  się  na  miejsce
wskazane  jako  adres  udzielania  świadczeń.  W  tej  lokalizacji  kontrolujący  zastali
Środowiskowe  Centrum  Zdrowia  Psychicznego  Poznań-PÓŁNOC.  W  trakcie  rozmowy  
z  pracownikiem  recepcji  ww.  podmiotu  Panią  XXXXXX  kontrolujący  uzyskali  informację,  
że podmiot leczniczy nie funkcjonował i nie funkcjonuje obecnie w tej lokalizacji. Pracownik
recepcji  wskazał  jednak  kontakt  z  właścicielem budynku  w Poznaniu  przy  ul.  Kazimierza
Tymienieckiego  34  Panią  XXXXXX,  będącą  jednocześnie  właścicielem  sąsiedniego  Sklepu
medycznego,  od  której  pozyskano  informację,  iż  ww.  podmiot  leczniczy  wynajmował
pomieszczenia pod wskazanym adresem, następnie wyposażył je w meble i sprzęt, ale nigdy
nie  podjął  działalności  i  bez  uregulowania  należności  za  wynajem  wyprowadził  się  
z zajmowanego lokalu w 2018 r. Zespół kontrolujący udał się także do siedziby podmiotu
leczniczego, na adres wskazany w księdze rejestrowej: ul. Tylne Chwaliszewo 25 Poznań.  
Z informacji  telefonicznej  uzyskanej  od administratora budynku Pana Michała  Marciniaka
wynika,  że  podmiot:  RE  ACTIVE  CENTRUM  MEDYCZNE  POZNAŃ  NIEPUBLICZNY  ZAKŁAD
OPIEKI  ZDROWOTNEJ  SPÓŁKA Z  OGRANICZONĄ  ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ  wynajmował  pod
wskazanym adresem lokal,  jednak nie funkcjonuje już  od ponad 2 lat, nadto Pan  XXXXXX
dodał,  iż:  z  uwagi  na  nieuregulowanie  należności  za  wynajem  oraz  wyłudzone  dotacje  
na działalność organy ścigania prowadzą dochodzenie w sprawie. W związku z powyższym
odstąpiono od dalszych czynności kontrolnych. Z uwagi na brak możliwości skontaktowania
się  z  przedstawicielami  podmiotu  leczniczego  zespół  kontrolujący  sporządził  notatkę
rekomendującą  wykreślenie  podmiotu  z  rejestru  z  urzędu,  która  następnie  została
przekazana do Rejestru Podmiotów Wykonujących Działalność Leczniczą.

III.  Data i miejsce sporządzenia sprawozdania
Sprawozdanie  sporządzono  17  listopada  2022  r.  w  Delegaturze  Wielkopolskiego  Urzędu
Wojewódzkiego w Kaliszu.

IV. Załączniki  
1.  Protokół  przyjęcia  wyjaśnienia  z  dnia  28.10.2022  r.  w  sprawie  niefunkcjonowania
podmiotu leczniczego .

V. Podpisy zespołu kontrolującego  
       Kierownik zespołu:              Członek zespołu:

Barbara Kurek, starszy specjalista                                             Julita Lichańska, starszy specjalista
                              
                                                     podpisano Liwia Polcyn – Nowak 
                                                   Dyrektor Wydziału Zdrowia 
zanonimizowała: Barbara Kurek, starszy specjalista dnia 23.11.2022 r.
Zgodnie  z  ustawą  z  dnia  10  maja  2018  r.  o  ochronie  danych  osobowych5,  poszczególne  treści
dokumentu zostały objęte anonimizacją. 
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